



市中云报APP



幸福微市中微信

## 市中区疫情防控视频调度会议召开

□记者 程修建

**本报讯** 10月21日晚，全区疫情防控视频调度会议召开。区委书记宋磊主持并讲话，区委副书记、区长韩耀辉，区委副书记李厚兴，靳勇、颜伟参加。

宋磊强调，当前市中区疫情防控形势严峻复杂，“外防输入”压力持续增大，全区上下要高度重视，以“时时放心不下”的责任感，严抓责任落实、执法检查、追责问责等各环节，紧盯盯牢学校、市场、

商超、交通场站等重点场所，全力做好重点人员排查、值班值守等工作，确保疫情防控各项措施落实到位。

会上，韩耀辉对全区疫情防控具体工作进行了安排部署；各镇街汇报了重点

地区来人摸排管控情况。会议以视频方式进行，区档案馆设主会场，各镇街设分会场。

## 市中区疫情防控工作推进视频会议召开

□记者 李森

**本报讯** 10月21日，在收看全市疫情防控工作推进视频会议实况后，市中区召开全区疫情防控工作推进视频会议。区委副书记、区长韩耀辉出席会议并讲话，区委副书记李厚兴参加。

韩耀辉强调，各级各部门要高度重视疫情防控工作，严格落实好全市会议精神，把牢“外防输入”防线，摸排重点地区来人，强化信息收集上报，确保发现问题第一时间进行处置。要坚决克服厌战情绪和麻痹思想，以坚韧不拔的毅力将疫情防控各项工作落实到位，确保疫情防控工作不出纰漏。

李厚兴要求，要继续做好全员核酸检测工作，落实好“两查两报”，坚持做好疫情防控常态化工作，严格执行24小时值班值守制度，全面筑牢疫情防控防线。

## 市中区二手车规划设计会议召开

□记者 王乐平

**本报讯** 10月19日，市中区二手车规划设计会议在区委二楼常委会议室召开。信车智联（北京）信息技术有限公司总经理柴海峰，营销总监、中国汽车流通协会二手车交易市场分会秘书长黄培文，济南

同圆设计集团城市人居研究院总建筑师明淑坤；区委书记宋磊，区委副书记、区长韩耀辉，邢勇、靳勇、马维纲出席。

会上，信车智联（北京）信息技术有限公司汇报了产业规划相关情况，济南同圆设计集团汇报了空间规划相关情况，与

会人员进行了交流发言。

宋磊在讲话中对信车智联（北京）信息技术有限公司和济南同圆设计集团的辛勤付出表示感谢。他指出，希望各方明确目标任务，根据市场形势、区位优势、产业延伸、配套服务等进一步优化

设计方案，科学谋划、超前布局，确保拿出一个符合市中和二手车产业实际的可行性规划方案，助力全区二手车市场做大做强。

## 市领导来市中区调研

□记者 刘正航

**本报讯** 10月18日，市委常委、市纪委书记、市监委主任李妍，市一级巡视员王玉波来市中区调研。市纪委常务副书记、市监委副主任、一级调研员高月峰参加。区委书记宋磊，区委副书记、区长韩

耀辉，高召军、刘媛媛、靳勇陪同。

李妍、王玉波一行先后深入到三维海容医用多元智慧物流系统及装备生产项目、泉为新能源高效硅质异质结电池和组件全自动智能产线项目现场，实地调研了解相关工作情况汇报。

调研中，李妍、王玉波等领导对市中区重点项目建设工作给予了充分肯定。同时要求，全区各级各部门要通力合作，协调解决项目建设过程中遇到的困难问题，共同为项目加速建设提供保障。要大力引进高新技术企业，鼓励企

业加大科技投入，不断提高核心竞争力。要筑牢安全生产红线，切实增强底线思维意识，严格规范流程操作，坚决杜绝安全事故发生。

## 市中区领导“四不两直”夜查疫情防控工作

□记者 刘琦

**本报讯** 10月22日晚，区委书记宋磊以“四不两直”方式夜查全区疫情防控工作，靳勇参加。宋磊先后到光明路街道、塔塔埠街

道、永安镇、龙山路街道等疫情防控指挥部和迈阿密酒吧等重点经营场所，实地检查防疫人员值班值守、扫码查验等防疫措施落实情况。

宋磊强调，当前疫情防控形势严峻复

杂，全区各级各部门要始终绷紧思想之弦，层层压实责任，从严执行疫情防控措施，完整准确落实好上级各项部署要求。各疫情防控指挥部要强化科学统筹协调，确保指挥体系24小时运行，高质高效处

置应对各类突发情况。各类重点经营场所要严格落实“三码”联查、核酸阴性证明查验等举措，切实堵住疫情防控风险漏洞。

## 《枣庄市优化营商环境条例》专题解读培训会议召开

□记者 钱鑫

**本报讯** 10月20日，《枣庄市优化营商环境条例》专题解读培训会议在区档案馆二楼第二会议室举行。会议邀请市人大常委会法工委主任郭继存进行专题授课。市人大常委会主任侯宗伟，于义杰、周爱国、宋海芳、王兆锋、殷昭勇与区直有关部门负责同志参加培训。

培训会上，郭继存从《条例》制定的背景、意义、主要内容等方面进行了深入解读，内容全面系统、重点突出，进一步提高了参会人员对于营商环境建设工作重要性的认识，为我市营造良好营商环境，促进全区经济社会高质量发展奠定坚实基础。

## 市人大视察组来市中区视察产业工人队伍建设改革工作

□实习记者 王月涵 宋玉洁

**本报讯** 10月20日，市人大常委会副主任李书亭带领视察组来我区视察产业工人队伍建设改革工作。市人大常委会主任侯宗伟，孙永海、马维纲陪同。

视察组先后实地查看了山东正凯新材料有限公司、枣庄中联水泥有限公司，听取了企业有关产改工作的情况介绍。随后召开座谈会，听取了区产改工作相关情况汇报，并进行了交流发言。

李书亭指出，要提高政治站位，深化思想认识，以更加强烈的责任感、使命感和紧迫感全力推动各项产改工作实现新突破。要坚持问题导向加强组织领导，提高产改实效，推动各项产改工作落实到位。

## 市中区工贸行业涉有限空间作业整治提升现场会暨推进会举行

□实习记者 宋玉洁 王月涵

**本报讯** 近日，市中区工贸行业涉有限空间作业整治提升现场会暨推进会在枣庄经济开发区举行。

会上，区应急管理局对我区有限空间作业整治提升工作中发现的普遍问题提出了整改要求和改进建议，并部署下一季度安全工作重点，同时还对全区32家企业安全负责人进行安全培训。

会后，参加培训人员到枣庄市杰诺生物酶有限公司进行实地观摩，安全专家讲解了有限空间作业安全管理、风险防控、事故应急救援等要点。

## 不忘初心担使命 踔厉奋发启新程 市中区各界干部群众认真学习党的二十大报告

**本报讯** 深入学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，连日来，我区各界干部群众通过多种形式学习党的二十大精神，表示将把党的二十大精神提出的各项战略举措落到实处。

党的二十大报告在市中公安机关引发热烈反响，广大公安民警迅速掀起学习热潮。大家纷纷表示，要深刻领会党的二十大精神部署要求和丰富内涵，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以更加奋发有为的精神忠实履行好新时代公安机关使命任务。

市中公安分局指挥中心三级警长崔玉浩说，山雄有脊，房固有梁。党的二十大报告，是一个举旗定向、汇聚力量、催人奋进的报告，是党开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领，也为做好新时代公安工作指明了方向、提供了遵循。作为基层公安民警，将深学深悟、笃信笃行，聚焦主责主业、聚焦民生民意、聚焦公平正义，恪尽职守、担当作为、忠诚奉献，以“时时放心不下”的责任感，全力以赴做好公安各项工作，努力为服务经济发展、维护社会稳定作出新的更大贡献。

近日，区交通运输综合行政执法大队集中学习了党的二十大精神，并展开深入讨论。广大执法人员结合自己的从业实践，踊跃发言，分享学习感悟，现场气氛热烈。

区交通运输综合行政执法大队大队长种法磊说，党的二十大报告提到“交通强国”，作为基层道路执法管理人员，将继续加强学习，提高站位、增强政治意识，深入贯彻党的二十大精神，锤炼

过硬的政治能力；树立理念、增强服务意识，了解掌握行业法律法规，提升行政执法工作服务质量；增强团队意识，提高执法水准，提升交通运输综合执法的素质和服务技能，提升交通综合执法队伍执法为民整体形象。

连日来，山东汇泉城市建设投资集团有限公司，组织机关及各分公司干部职工学习党的二十大精神。

山东汇泉城市建设投资集团有限公司党委副书记、副董事长宋树田说，党的二十大报告是开启新征程的纲领性文献，发出了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的动员令。山东汇泉城市建设投资集团作为我区城市基础设施建设的主力军，承担全区道路、水利、电力工程施工、市政园林等各类城市基础设施建设工作。

今年以来，老城更新在建项目81个，其中新建口袋公园16处，老旧小区改造项目33个，背街小巷治理工程20条，农贸市场“商超化”建设已完工，城市道路提升工程稳步推进。山东汇泉城市建设投资集团有限公司全体干部职工将深入学习贯彻党的二十大精神，紧紧围绕区委、区政府“城建立区”的战略部署，坚持“城建有我勇争先、敢担使命走在前”的理念，不断提升企业核心竞争力、全力擦亮城建品牌，创一流业绩、树国企标杆。以新思路、新战略、新举措，做好老城更新，助推老城区焕发新生机，共同建设好美丽市中。

(记者 刘猛 李森 黄锦鹏 实习记者 田雨禾 通讯员 王家田)